MATHEMATIQUES/Les durées

£8 Pour chaque horloge, indique I'heure
de trois maniéres différentes.
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€3 Trouve les heures identiques. CORECTION sy eh % el 2
a. 15h 55 A.19 h 30 215 H 55 =4 hmoins 5
2. 2 h moins le quart 3. 13 h 45 b2 hmoins le quart = 13 h 45
. 7 h et demie C. 4 hmoins 5 6 7 het demic = 19 h 30
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2. 11 h moins 7 =. midi .
¢ Il hmoins 7=727 h 53
£) Recopie et complate avec le nombre
qui convient. a. |millénaire = 1000 ans
1 millénaire = ... ans . 1jour=...h b. | siécle = 100 ans
b. 1 siécle = ... ans e.1h=..min o lam =08 el Hes jeuls
1 . 1mi 4. ljour =724 h
an = ... jours . ITmin=..s e | h=&0min
f. lmin=60s
Enigme mathématigue et comete est bon
La multiplication démontée
p 2,25, 7,6, 50,10
>[4 26+ 22
3 —61=11
< 50 x 10 = 500
1 6 || 2 2 = 24
500 |+ 24 = 524




